· Диск 4. 1С:Консалтинг. Учет в бюджетных учреждениях 
Справочник финансово-хозяйственных операций бюджетного учреждения (Октябрь 2007)
В теоретической части справочника:
Знание мнения Минфина России, Федерального казначейства, ФНС России необходимо бухгалтеру бюджетного учреждения для принятия решений по вопросам ведения бухгалтерского учета, оценки налоговых последствий, минимизации претензий со стороны контролирующих органов.
В октябрьском выпуске "Справочника..."  были учтены нормативно-правовые акты, разъяснения федеральных органов государственной власти по вопросам учета и налогообложения, в частности:
Постановление Правительства РФ от 27.08.2007 № 542 "О внесении изменения в пункт 2 постановления Правительства Российской Федерации от 31 марта 2005 г. №171 "Об утверждении Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники";
Указание ЦБ РФ от 20.06.2007 №1843-У «О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступивших в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя»;
Письма:
· Федерального казначейства от 07.08.2007 №42-7.1-15/5.1-295 «О возможности размещения федеральными бюджетными учреждениями средств на депозитных счетах»;
· Федерального казначейства от 06.12..2006 № 42-7.1-15/5.2-51 «Об открытии федеральным учреждениям лицевых счетов для учета средств, поступающих во временное распоряжение федеральных учреждений в соответствии с законодательством Российской Федерации»;
· ФНС России от 13.04.2007 №04-1-05/294 «Об уплате налога на доходы физических лиц с пособий по временной нетрудоспособности»;
· Минфина России от 08.08.2007 №03-04-06-01/287 «О налогообложении ЕСН и НДФЛ суммы доплаты, выплачиваемой работодателем к максимальному размеру пособия по временной нетрудоспособности до фактического заработка, а также возможности учета данных сумм в целях налогообложении прибыли»;
· Федеральной службы по труду и занятости  от 8 июня 2007 г. №1921-6 «О неиспользованных отпусках».
 В связи с указанными нормативными актами и разъяснениями актуализированы следующие хозяйственные ситуации:
· Монтаж оборудования подрядным способом с последующей оплатой. Счет в казначействе; 

· Монтаж оборудования подрядным способом с выплатой аванса. Счет в банке; 

· Продажа прочих материальных запасов с выплатой аванса. Счет в казначействе; 

· Продажа строительных материалов с последующей оплатой. Счет в казначействе; 

· Продажа физическим лицам печатной сувенирной продукции за наличные денежные средства. Счет в банке; 

· Безвозмездная передача материальных запасов; 

· Учет средств во временном распоряжении; 

· Операции по депозитному счету; 

· Выплата пособия по временной нетрудоспособности. Счет в казначействе; 

· Выплата отпускных из кассы. Счет в казначействе. 

А также добавлены новые ситуации:
· Продажа за наличные денежные средства лома цветных металлов, образовавшегося в результате демонтажа основных средств. Счет в казначействе; 

· Монтаж оборудования хозяйственным способом. 

Поскольку согласно п.2 Указания ЦБ РФ от 20.06.2007 №1843-У «О предельном размере расчетов наличными деньгами и расходовании наличных денег, поступивших в кассу юридического лица или кассу индивидуального предпринимателя» юридические лица не могут расходовать наличные деньги, поступившие в их кассы, на оплату ценных бумаг, из "Справочника..." были исключены следующие ситуации:
· Приобретение акций через подотчетных лиц; 

· Приобретение ценных бумаг (кроме акций) через подотчетных лиц. 

В практической части справочника:
Приведены в соответствие текущему релизу инструкции по работе с редакцией 6 конфигурации "Бухгалтерия для бюджетных учреждений"  ситуации из раздела "Материальные запасы - Поступление МЗ" в подразделах:

· Покупка у поставщиков; 

· Централизованное снабжение; 

· Безвозмездное получение 

Методическая поддержка для бухгалтера бюджетных учреждений
В октябрьском выпуске ИТС размещен новый релиз 7.70.615 типовой конфигурации «Бухгалтерия для бюджетных учреждений редакция 6».
В релизе 7.70.615 реализована возможность формирования форм «Сведения о государственном или муниципальном контракте (его изменении), содержащем сведения, составляющие государственную тайну, заключенном государственным или муниципальным заказчиком», «Сведения об исполнении (о прекращении действия) государственного или муниципального контракта, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», установленных постановлением Правительства РФ от 31.07.2007 № 491, в печатном и электронном виде (в форматах 2007.05, 2007.09) для представления в органы Федерального казначейства.
В октябрьском выпуске ИТС в рубрике «1С:Бухгалтерия для бюджетных учреждений редакция 6» в вопросах и ответах» - «Составление регламентированной отчетности» даны ответы на вопросы  по составлению бюджетной и налоговой отчетности и ее формированию в программе.

В рубрике «Ведение учета» рассмотрено, как учитывать расчеты по доверительному управлению имуществом казны субъекта РФ, невостребованную кредиторскую задолженность, как отразить в учете передачу части дороги, покупку компьютерных программ и т.д.
Включена новая рубрика «1С:Вещевое довольствие».
Обновлена конфигурация "Конвертация данных".

Формы отчетности, релизы программ и конфигураций для бюджетной сферы
В этом выпуске в разделе "Формы отчетности, релизы программ и конфигураций для бюджетной сферы" опубликованы:

· Регламентированные отчеты для бюджетных организаций за 2 квартал 2007 года от 20.09.2007. 

· Конфигурация "Бухгалтерия для бюджетных учреждений. Редакция 6" Релиз 7.70.615 

· Машиночитаемые бланки форм регламентированной отчетности для конфигураций “1С:Предприятия 7.7” 

Для получения новых релизов и регламентированных отчетов подписчики Диска №4 могут воспользоваться интернет-поддержкой.

Обновлен адресный классификатор (от 29.08.2007).

Бюджетный учет: полезная информация
Обновлены и дополнены подразделы:

· Куда обращаться за поддержкой 

· Внедрения "1С:Предприятия" в бюджетных организациях 

· Расписание учебных курсов 

· Проверь себя - 1С:Профессионал (тесты на получение сертификата 1С:Профессионал) 

· Семинары по бюджетному учету и заработной плате. В рубрике публикуются некоторые материалы и расписание семинаров "1С:Консалтинг". 

На ИТС размещается постоянно пополняемая и обновляемая коллекция симпатичных обоев от фирмы "1С".

Советник бухгалтера. Периодика для бюджетных учреждений
Начиная с октябрьского выпуска на диске эпизодически будут размещаться материалы журнала "Комментарий Основных Документов" из серии "Советник бухгалтера". Информация в этом журнале представлена в виде комментариев к актуальным приказам и письмам, а также в виде ответов на вопросы по разделам бухгалтерского учета и налогообложения.

В октябрьском выпуске обратите внимание на статьи по следующим тематикам:

Бюджетная классификация
Федеральным законом № 63-ФЗ уточнены определение и состав бюджетной классификации Российской Федерации. Об изменениях, произошедших с бюджетной классификацией Российской Федерации, о классификации доходов и  расходов, о классификации источников финансирования дефицитов бюджетов и операций сектора госуправления  статья Д.Новикова Бюджетная классификация - 2008. ("Советник бухгалтера бюджетной сферы" №9)

Налогообложение
В Налоговый Кодекс внесено довольно много различных изменений и дополнений, многие из которых вступают в силу с 1 января 2008 года. При этом часть поправок распространяется на правоотношения, которые возникли с 1 января 2007 года или с 1 января 2006 года. Подробнее об этом в статье-комментарии О внесении изменений в шесть глав части второй налогового кодекса. ("Комментарий Основных Документов" №3)

Какие расходы уменьшают налогооблагаемую базу по налогу на прибыль, а какие не уменьшают, вы узнаете из статей-комментариев Т.Антиповой Командировочные расходы и Г.Рублева Расчеты по аренде. ("Комментарий Основных Документов" №2)

Практикум бухгалтера
Приобретение автомобиля связано с большим количеством дополнительных расходов. Из статьи И.Кузьмина и Л.Воробьевой Отражение бюджетными учреждениями расходов на покупку и эксплуатацию автотранспортных средств  вы узнаете как учитывать расходы на покупку автомобиля и постановку его на учет в территориальном органе внутренних дел, расходы на прохождение государственного технического осмотра, страхование гражданской ответственности и ремонт транспортного средства. ("Советник бухгалтера бюджетной сферы" №9)

Замечания и пожелания по диску "1С:Консалтинг. Учет в бюджетных учреждениях" просим направлять по адресу: itspredl@1c.ru. Нам важно знать Ваше мнение! Дальнейшее развитие диска будет в существенной мере зависеть от оценок и пожеланий наших пользователей.

